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Einlieferer 196

389. Leichte Feldhaubitze, Lineol, passend für 
7,5 cm- Größe, mimikry, Lack nicht original, 
Hellemeister?, Leicht berieben, Stellschraube 
neu, Verschluss nicht komplett, K3+

36 €

390 Kübelwagen "Wanderer" mit Winker und 
Stoffverdeck (dieses fehlt) WH 7335, 
mimikry, Hausser/Elastolin, passend für 7,5 
cm- Größe, Original-Lack mäßig berieben, 
1 Stander Kopie, 1 fehlt, vorderer Spriegel-
Bogen erneuert (ansonsten Spriegel komplett 
und funktionsfähig), elektrische Beleuchtung 
(Funktion nicht geprüft), Uhrwerk läuft 
schwach, hakt, Bremse greift, Ersatzräder 
erneuert, K3+

90 €

391. Fliegerabwehr-Auto mit Flak mit 
Schutzschild, mimikry, Lineol, Blechräder, 
Original-Lack teilweise etwas verlaufen, 
mäßig berieben, Uhrwerk läuft, Bremse 
greift, elektrische Beleuchtung (Funktion 
nicht geprüft), Geschütz-Verschluss 
intakt, funktionsfähig, Höhen-und Seiten- 
Einstellung funktionsfähig, am Schutzschild 
deutliche Lackschäden, rückseitige Bordwand 
restauriert, braun lackiert, K2-

450 €

392. Panzerspähwagen WH6829, Lineol, passend 
für 7,5 cm- Größe, mimikry, Original-Lack 
mäßig berieben, elektrische Beleuchtung 
(Funktion nicht geprüft, Birnen fehlen), 
Uhrwerk läuft, Turm dreht, Bremse greift 
unzuverlässig, Antenne leicht verbogen, 
Stander fehlt, Federzug-Kanone intakt, K2-

500 €

393. Motorradfahrer mit Rollen WH590, mimikry, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht 
berieben, mehrere, teils deutliche Risse, K2-

110 €

394. Motorradfahrer mit Rollen und Blechrädern 
mit Sozius, Lineol, 7,5 cm-Größe, Original-
Lack leicht berieben, vereinzelt kleine Risse, 
Fahrer am Koppel mit Klebstoff stabilisiert, 
K2

140 €

395. MG-Gruppe mit SMG auf Handkarren, 
Lineol, 7,5 cm-Größe, Original-Lack mit 
kleinen, fachmännischen Ausbesserungen, 
leicht, am MG deutlich berieben, Verschluss 
komplett, vereinzelt kleine Risse, Figuren 
nicht ganz zusammengehörig, bei1 linke 
Hand leicht beschädigt, insgesamt K2-

130 €

396. HXitler stehend mit beweglichem 
Grußarm, Porzellankopf, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack leicht berieben 
mit  vereinzelten, fachmännischen 
Ausbesserungen, K2

120 €

397. Leibstandarte (LXAH), Offizier stillgestanden, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack 
deutlich berieben, Riss am Hals, Säbel fehlt, 
HK beschädigt, K2-

90 €

398. Leibstandarte (LXAH), Mann präsentierend, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack mäßig 
berieben, kleiner Riss am Hals, HK original, K2

90 €

Los 389	 Los 390	 

Los 391	 Los 392	 

Los 393	 Los 394	 

Los 395	 Los 396	 

Los 397	 Los 398	 
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399. SXS, Mann auf Partei-Pferd, Elastolin, 7,5 cm-
Größe, Original-Lack mäßig berieben, teils 
deutliche Risse, 1 Ohr fehlt, HK original, K2-

80 €

400. SXS-Führer im Marsch grüßend, Elastolin, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack kaum berieben, 
kleine Ausbesserungen,minimale Risse, HK 
original, K2

30 €

401. SXS, 1 Führer und 1 Mann im Marsch, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack mäßig 
berieben, Risse am Hinterkopf, HK original, 
leicht beschädigt, K2

60 €

402. SXS, 1 Führer grüßend im Marsch, Original-
Lack stark berieben, mehrere Risse, HK 
beschädigt, K3-; 1 Mann im Marsch, Original-
Lack mäßig berieben, vereinzelte kleine Risse, 
HK original, K2-, Lineol, 7,5 cm-Größe

28 €

403. SXS-Mann durch Fernglas sehend, Elastolin, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack mit vereinzelten 
fachmännischen Ausbesserungen, leicht 
berieben, ganz vereinzelt kleine Risse, K2

60 €

404. SXS-Klarinettenbläser im Marsch, Elastolin, 
7,5 cm Größe, Original-Lack mäßig berieben, 
etwas spröde, an Mütze und Stiefeln farblich 
fachmännisch überarbeitet, HK original, ganz 
vereinzelte feine Risse, K2

18 €

405. SXS-Posaunenbläser im Marsch, Elastolin, 
7,5 cm Größe, Original-Lack mäßig 
berieben, etwas spröde, an den Stiefeln 
farblich überarbeitet, an den Oberarmen mit 
Klebstoff fixiert, HK original, ganz vereinzelte 
feine Risse, K2

22 €

406. Motorsturm, Mann im Marsch, Elastolin, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht berieben, 
minimal ausgebessert, vereinzelt kleine Risse, 
HK original, K2, selten!

75 €

407. 3x SXA-Mann im Marsch, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack mäßig berieben, 
vereinzelt kleine Risse, HK original, K2

24 €

408. SXA- Mann im Marsch, Gewehr umgehängt, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack mäßig 
berieben, vereinzelt Risse, HK original, K2

24 €

409. SXA- Mann mit Tornister im Marsch, 
Gewehr geschultert, Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
Original-Lack mäßig berieben, vereinzelt 
Risse, HK original, K2-

16 €

410. 2x SXA-Mann im Marsch, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack leicht berieben, 
vereinzelt kleine Risse, HK original, K2+

28 €

411. Fliegersturm Pilot mit Fallschirm im Marsch, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht 
berieben, Riss am Hals, HK original, K2

33 €

412. Fliegersturm Mann im Marsch, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack mäßig berieben, 
kleiner Abplatzer an Mütze, Risse in den 
Beinen, K2-

30 €

Los 399	 Los 400	 

Los 401	 Los 402	 

Los 403	 Los 404	 

Los 405	 Los 406	 

Los 407	 Los 408	 

Los 409	 Los 410	 

Los 411	 Los 412	 
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413. SXA-Mann mit Schirmmütze im Marsch, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack 
leicht berieben, kleine Risse in Stiefeln, HK 
berieben, original, K2

18 €

414. SXA- Trommler stillgestanden, Trommel 
abgesetzt, Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-
Lack leicht berieben, keine deutlichen Risse, 
HK original, K2+

80 €

415. Jungvolk im Marsch, Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
Original-Lack mäßig berieben, Abplatzer an 
den Beinen, kleine Risse, K2-

40 €

416. Jungvolk, Brennholz tragend, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack berieben, mehrere 
Risse, K2-

90 €

417. Soldat Stiefel putzend, Elastolin, 7,5 cm-
Größe, Original-Lack mäßig berieben, wenige 
kleine Risse, K2-

16 €

418. Offizier grüßend auf Schrittpferd, Lineol, 
7,5 cm-Größe, Reiter Original-Lack leicht 
berieben, kleine Risse, Pferd großflächig 
fachmännisch überarbeitet, wenige feine 
Risse, K2

36 €

419. Infanterie-Hauptmann reitend, auf 
Schrittpferd, ohne Schulterriemen, Lineol, 
7,5 cm-Größe, Reiter Original-Lack leicht 
berieben, kleiner Abplatzer linkes Bein, 
vereinzelt kleine Risse, Pferd großflächig 
fachmännisch überarbeitet, wenige feine 
Risse, K2

36 €

420. Kavallerie-Offizier angreifend, auf 
Sprungpferd, Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
Original-Lack leicht berieben, beim Reiter 
kleiner Masseverlust rechte Hand, Riss 
rechter Arm und Nacken mit Klebstoff fixiert, 
beim Pferd mehrere Risse in Beinen, kleiner 
Masseverlust linkes Hinterbein, K2-

45 €

421. 3x Soldat mit Feldmütze im Marsch, Gewehr 
geschultert, Elastolin, 7,5 cm-Größe, 
Original-Lack leicht bis mäßig berieben, teils 
kleine Risse, bei 1 kleiner Defekt am Gewehr, 
bei 1 fehlt rechte Hand, K2 bis 3

6 €

422. Fanfarenbläser im Marsch, Fahnentuch 
Masse, Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack 
leicht berieben, Riss rechter Arm und kleine 
Ausbesserung an rechter Schulter, K2-

30 €

423. 1 Trompetenbläser im Marsch, deutliche 
Risse in Stiefeln und Hals, 1 Waldhornbläser, 
minimale, feine Risse, Elastolin, 7,5 cm-
Größe, Original-Lack leicht berieben, K2

28 €

424. Belgischer Ardennenjäger im Marsch, Lineol, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht berieben, 
wenige kleine Risse, K2

60 €

425. 2x Panzermann im Marsch, Elastolin, 7,5 
cm-Größe, Original-Lack leicht und mäßig 
berieben, bei 1 wenige kleine Risse, bei 1 teils 
deutliche Berstungsbrüche, K2 und 3

45 €

Los 413	 Los 414	 

Los 415	 Los 416	 

Los 417	 Los 418	 

Los 419	 Los 420	 

Los 421	 Los 422	 

Los 423	 Los 424	 

Los 425	 
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426. Luftwaffe, Flieger, Fahnenträger im Marsch, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Figur wohl farblich 
großflächig fachmännisch überarbeitet, 
Fahne lithographiert, wenige kleine Risse, K3

40 €

427. Luftwaffe, Flak, Offizier mit Fernglas, Lineol, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht berieben, 
farblich fachmännisch leicht überarbeitet, 
wenige, feine Risse, Dolch original, K2

36 €

428. Luftwaffe, Flak, Soldat mit Granate, Lineol, 
7,5 cm-Größe, Original-Lack leicht berieben, 
minimal fachmännisch überarbeitet, wenige, 
feine Risse, K2

36 €

429. Luftwaffe, Flak, Soldat mit kleinem 
Entfernungsmesser, Lineol, 7,5 cm-Größe, 
Original-Lack leicht berieben, minimal 
fachmännisch überarbeitet, wenige, feine 
Risse, K2

36 €

430. Offizier mit Scherenfernrohr, Lineol, 7,5 cm-
Größe, Original-Lack leicht berieben, kleiner 
Defekt am Rücken, wenige kleine Risse, K2

20 €

431. Fanfarenbläser im Stand, Fahnentuch Masse, 
Elastolin, 7,5 cm-Größe, Original-Lack mäßig 
berieben, mehrere Risse, rechte Schulter 
leicht ausgebessert, K2-

36 €

Einlieferer 162

Zinnfiguren in teils bemerkennswerter Bemalung  
(Meyniel, Douchkine), 30-mm-Größe

Die Lose 432-466 stammen ursprünglich aus  
der Sammlung Jacques Meyniel.

432. Frankreich um 1810, Konvolut Garde, 
verschiedene Hersteller, aus der Sammlung 
und hervorragende, schattierte Bemalung 
von Jacques Meyniel, 41 Figuren auf der 
originalen Aufbewahrungs-Platte

180 €

433. Frankreich um 1810, Garde, Gendarmerie, 
verschiedene Hersteller (dabei Thiel 
und Mignot), aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung 
von Jacques Meyniel, 28 Figuren auf der 
originalen Aufbewahrungs-Platte

180 €

434. Mittelalter, Überfall auf einen 
Kaufmannszug, WIMOR (Mohr), aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 15 Figuren 
auf der originalen Aufbewahrungs-Platte

180 €

435. Frankreich/Russland 1807, Tilsit, Lecke und 
Thiel, aus der Sammlung und hervorragende, 
schattierte Bemalung von Jacques Meyniel, 
1 Figur einseitig graviert, 21 Figuren auf der 
originalen Aufbewahrungs-Platte

200 €

436. Deutschland um 1941, Afrikakorps, 
verschiedene Hersteller, aus der Sammlung 
und hervorragende, schattierte Bemalung 
von Jacques Meyniel, 25 Figuren, (2 
Einsteck-Figuren lose) auf der originalen 
Aufbewahrungs-Platte

105 €

Los 426	 Los 427	 

Los 428	 Los 429	 

Los 430	 Los 431	 

Los 432	 Los 433	 

Los 434	 Los 435	 

Los 436	 
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437. Mittelalter, Turnier-Ritter, Segom, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 4 Figuren

36 €

438. König Henri III. von Frankreich auf 
Thron, Boverat?, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 1 Figur

36 €

439. Frankreich um 1810, Kaiser Napoleon mit 
Generalstab zu Fuß, meist wohl Vullinghs, 
aus der Sammlung und hervorragende, 
schattierte Bemalung von Jacques Meyniel, 
13 Figuren

80 €

440. Frankreich 1813, Kaiser Napoleon mit Stab 
zu Pferd, Frauendorf und Thiel, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 15 Figuren

165 €

441. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd der 
Garde abgesessen, Miksch, aus der Sammlung 
und hervorragende, schattierte Bemalung 
von Jacques Meyniel, 9 Figuren

55 €

442. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd der 
Garde, Musik abgesessen, Miksch, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 10 Figuren 

75 €

443. Frankreich um 1806, Musik der Elite-
Gendarmes zu Pferd, Fechner, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 10 Figuren

110 €

444. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd der 
Garde im Trab, Kiel, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 5 Figuren

60 €

445. Frankreich um 1810, Mameluken und 
Grenadiere zu Pferd im Halt, Thiel, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 9 Figuren 

75 €

446. Frankreich um 1810, Grenadiere zu Pferd 
im Halt, Scheibert, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 11 Figuren

90 €

447. Frankreich um 1810, Dragoner der Garde 
im Halt, verschiedene Hersteller, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 6 Figuren

65 €

448. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 2. 
Regiment (holländische) im Halt, Kiel, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 5 Figuren

55 €

449. Frankreich um 1810, Kaiser Napoleon mit 
Rustan und Adjutant zu Pferd, Frauendorf, 
aus der Sammlung und hervorragende, 
schattierte Bemalung von Jacques Meyniel, 
3 Figuren

36 €

Los 437	 Los 438	 

Los 439	 Los 440	 

Los 441	 Los 442	 

Los 443	 Los 444	 

Los 445	 Los 446	 

Los 447	 Los 448	 

Los 449	 
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450. Frankreich um 1810, Garde-Lanciers 1. 
Regiment (polnische) im Angriff, Scheibert, 
aus der Sammlung und sehr gute, schattierte 
Bemalung wohl von Jacques Meyniel, 11 
Figuren

50 €

451. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 2. 
Regiment (holländische) im Trab, Segom, 
Neckel und Scheibert, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 6 Figuren

70 €

452. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 1. 
Regiment (polnische) im Trab, Segom, 
Neckel und Scheibert, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 6 Figuren

70 €

453. Frankreich um 1813, Dragoner der Garde im 
Schritt, Mignot und Thiel, aus der Sammlung 
und hervorragende, schattierte Bemalung 
von Jacques Meyniel, 5 Figuren

55 €

454. Frankreich um 1813, Jäger zu Pferd der 
Garde mit Trompetern im Schritt, Mignot 
und Segom, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 5 Figuren

55 €

455. Frankreich um 1810, Garde-Grenadiere zu 
Pferd im Halt, Scheibert und Mignot, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 12 Figuren

100 €

456. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd im 
Mantel im Halt, Kiel, aus der Sammlung und 
sehr gute, schattierte Bemalung wohl von 
Jacques Meyniel,  8 Figuren

40 €

457. Frankreich um 1813, Carabiniers im Angriff, 
Scheibert und Pepin, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel,  10 Figuren

90 €

458. Frankreich um 1810, Chevaulegers, 
3. Regiment im Trab, Mignot, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 7 Figuren

80 €

459. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 
2. Regiment (holländische) im Angriff, 
Scheibert, aus der Sammlung und sehr gute, 
schattierte Bemalung wohl von Jacques 
Meyniel, 10 Figuren

60 €

460. Frankreich um 1810, Husaren, 1. Regiment 
im Halt, Mignot, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 9 Figuren

90 €

461. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie 
stürmend, Maier, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 12 Figuren

60 €

462. Frankreich um 1806, Linien-Infanterie 
stürmend, Maier, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 8 Figuren

50 €

Los 450	 Los 451	 

Los 452	 Los 453	 

Los 454	 Los 455	 

Los 456	 Los 457	 

Los 458	 Los 459	 

Los 460	 Los 461	 

Los 462	 
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463. Italien um 1813, Artillerie zu Fuß in 
Tätigkeit, Mignot, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 11 Figuren

75 €

464. Frankreich um 1810, Garde-Lanciers 1. 
Regiment (polnische) im Angriff, Scheibert 
und Segom, aus der Sammlung und 
hervorragende, schattierte Bemalung von 
Jacques Meyniel, 7 Figuren

55 €

465. Frankreich 1799, Ägypten-Feldzug, 
Dromedarreiter, meist Hinsch, aus der 
Sammlung und hervorragende, schattierte 
Bemalung von Jacques Meyniel, 8 Figuren

90 €

466. Afrika, Pflanzen, verschiedene Hersteller, 
aus der Sammlung und hervorragende, 
schattierte Bemalung von Jacques Meyniel, 
14 Figuren

20 €

467. Frankreich um 1810, Dragoner zu Fuß 
im Halt, Mignot, saubere, unschattierte 
Bemalung, 22 Figuren

40 €

468. Frankreich um 1810, Garde-Dragoner der 
Kaiserin im Schritt, Mignot, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 8 Figuren

36 €

469. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd der Garde 
im Halt, Mignot, die Fahne Bastelarbeit, sehr 
gute, schattierte Bemalung, 12 Figuren

50 €

470. Frankreich um 1810, Garde-Dragoner im 
Schritt, Mignot, gute, leicht schattierte 
Bemalung, 10 Figuren

28 €

471. Frankreich um 1813, Dragoner im Lager, 
Frauendorf, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte Bemalung, 23 Figuren

30 €

472. Frankreich um 1813, Carabiniers im Halt, 
Kiel, gute, leicht schattierte Bemalung, 15 
Figuren

28 €

473. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 1. 
Regiment (polnische) 1. und 2. Eskadron im 
Halt, Bretegnier, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte Bemalung, 23 Figuren

55 €

474. Frankreich um 1813, Carabiniers im Schritt, 
Mignot, gute bis sehr gute, leicht schattierte 
Bemalung 23 Figuren

70 €

475. Großherzogtum Cleve-Berg/Frankreich 
um 1807, Garde, Bergische Chevaulegers 
im Schritt, Bretegnier, sehr gute, leicht 
schattierte Bemalung, 22 Figuren

75 €

476. Frankreich um 1810, Chevaulegers rastend, 
Mignot, gute, leicht schattierte Bemalung, 22 
Figuren

70 €

Los 463	 Los 464	 

Los 465	 Los 466	 

Los 467	 Los 468	 

Los 469	 Los 470	 

Los 471	 Los 472	 

Los 473	 Los 474	 

Los 475	 Los 476	 
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477. Frankreich um 1810, Linien-Infanterie, 
Füsiliere präsentierend, Bretegnier, sehr gute, 
leicht schattierte Bemalung, 48 Figuren

60 €

478. Frankreich um 1810, Husaren, 9. Regiment 
im Halt, sehr gute, leicht schattierte 
Bemalung, Bretegnier, 23 Figuren

60 €

479. Frankreich um 1810, Husaren, 6. Regiment 
im Halt, sehr gute, leicht schattierte 
Bemalung, Kieler Zinnfiguren, 22 Figuren

45 €

480. Frankreich um 1810, Husaren, 7. Regiment 
im Trab, verschiedene Hersteller, sehr gute, 
leicht schattierte Bemalung, 16 Figuren

30 €

481. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd im Halt 
und rastend, sehr gute, schattierte Bemalung, 
verschiedene Hersteller, 19 Figuren

45 €

482. Frankreich um 1810, Lanciers Vorposten, 
Mignot, sehr gute, leicht schattierte 
Bemalung, 8 Figuren

33 €

483. Frankreich um 1812, Husaren, 7. Regiment 
im Trab, Mignot, sehr gute, leicht schattierte 
Bemalung, 10 Figuren

40 €

484. Frankreich/Burgund/Schweiz, Schlacht bei 
Murten, 1 Banner, Neckel, ursprünglich aus 
der Sammlung C. Térana, Luxusbemalung von 
V. Douchkine, 1 Figur

75 €

485. Frankreich/Burgund/Schweiz, Schlacht 
bei Murten, Ritter-Ausrüstung, Gottstein, 
ursprünglich aus der Sammlung C. Térana, 
Luxusbemalung von V. Douchkine, 6 Figuren

110 €

486. Antike, Mythologie, Bacchanten-Zug, 
Boverat, ursprünglich aus der Sammlung C. 
Térana, sehr gute, schattierte Bemalung, 16 
Figuren

55 €

Firma Rieche, Zinniguren in Originalbemalung  
mit altersgemäßen Schäden, teilweise in Originalkästen 

487. Frankreich 1813/15, Linien-Füsiliere 
schießend, Rieche, Norddeutsche Größe, 
Originalbemalung mit altersgemäße Schäden, 
richtig beschrifteter Originalkarton, komplett 
mit 19 Figuren

130 €

488. Frankreich 1813/15, Linien-Artillerie 
richtend und im Feuer, Rieche, Norddeutsche 
Größe, Originalbemalung mit altersgemäßen 
Schäden, in einem Riechekarton, seitlich 
durch Sammler beschriftet, 14 Figuren

110 €

489. Frankreich 1813/15, Husaren-Regiment 
Nr. 6 im Angriff, Rieche, Norddeutsche 
Größe, Originalbemalung mit altersgemäßen 
Schäden, in einem Riechekarton, völlig 
verblasstes Seitenetikett, durch Sammler 
handschriftlich beschrieben, komplett mit 10 
Figuren

120 €

Los 477	 Los 478	 

Los 479	 Los 480	 

Los 481	 Los 482	 

Los 483	 Los 484	 

Los 485	 Los 486	 

Los 487	 Los 488	 

Los 489	 
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490. Frankreich 1813/15, Kürassiere 
kämpfend, Rieche, Norddeutsche Größe, 
Originalbemalung mit altersgemäßen Schäden, 
richtig beschrifteter Originalkarton (Deckel 
leicht beschädigt), komplett mit 10 Figuren

130 €

491. Frankreich 1813/15, reitende Garde-
Grenadiere im Angriff, Rieche, Norddeutsche 
Größe, Originalbemalung mit altersgemäßen 
Schäden, richtig beschrifteter Originalkarton, 
komplett mit 10 Figuren

130 €

Zinnfiguren in Sammlerbemalung, 30-mm-Größe

492. Preußen um 1813, 1. Leib-Husaren-Regiment 
im Angriff, Nonn, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 18 Figuren

40 €

493. Preußen um 1813, brandenburgisches 
Kürassier-Regiment im Halt, Nonn, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 12 Figuren

28 €

494. Frankreich um 1813, Kürassier-Regiment Nr. 
7 im Angriff, Golberg, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 9 Figuren

22 €

495. Frankreich um 1813, Kürassier-Regiment 
Nummer 7 im Angriff, verschiedene 
Hersteller, sehr gute, schattierte Bemalung, 
15 Figuren

36 €

496. Frankreich um 1813, Garde-Grenadiere 
zu Pferd im Angriff, Golberg, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 18 Figuren

45 €

497. Frankreich um 1813, Garde-Dragoner im 
Angriff, Scheibert, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 19 Figuren

45 €

498. Frankreich um 1813, Garde-Lanciers 1. 
Regiment (polnische) im Angriff, König, 
Friedrich und Vullinghs, gute bis sehr gute, 
schattierte Bemalung, 19 Figuren

45 €

499. Russland um 1813, Kürassiere im Angriff, 
russische Figuren, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 17 Figuren

50 €

500. Russland um 1813, Kosaken im Angriff, 
Bähr & Schmidtchen, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 10 Figuren

26 €

501. Russland um 1813, Husaren im Angriff, 
russische Figuren, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 13 Figuren

33 €

502. Antike, Ägypten, im Harem des Pharao, 
Neckel, sehr gute, schattierte Bemalung, 20 
Figuren

50 €

503. Antike, Assyrien, Streitwagen im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren und Gottstein, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 3 Figuren

24 €

Los 490	 Los 491	 

Los 492	 Los 493	 

Los 494	 Los 495	 

Los 496	 Los 497	 

Los 498	 Los 499	 

Los 500	 Los 501	 

Los 502	 Los 503	 
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504. Antike, Alexander der Große, verwundete, 
mazedonische Kampf-Elefanten, Menz, sehr 
gute, schattierte Bemalung, 2 Figuren

18 €

505. Antike, Karthago, Kriegselefant im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 1 Figur

10 €

506. Antike, Ägypten, Streitwagen im Angriff, 
Kieler Zinnfiguren und Neckel, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 6 Figuren

45 €

507. Antike, Rom/Germanien, Streitwagen im 
Kampf, Golberg und Gottstein, sehr gute, 
schattierte Bemalung, 2 Figuren

16 €

508. Antike, Rom, Reiterei im Angriff, Lampert, 
sehr gute, schattierte Bemalung, 16 Figuren

33 €

509. Antike, Germanien/Rom, Germanen, Kelten 
im Angriff, Friedrich, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 19 Figuren

60 €

510. Türkei um 1700, Artillerie in Tätigkeit, 
Kieler Zinnfiguren u.a., sehr gute, schattierte 
Bemalung, 17 Figuren

45 €

511. Türkei um 1700, Stab, verschiedene 
Hersteller, sehr gute, schattierte Bemalung, 
7 Figuren

20 €

512. Türkei um 1700, Reiterei im Angriff, Blum 
und Fohler, sehr gute, schattierte Bemalung, 
13 Figuren

36 €

513. Österreich 1683, Türken vor Wien, 
österreichische Artillerie in Tätigkeit, Kieler 
Zinnfiguren u.a., sehr gute, schattierte 
Bemalung, 8 Figuren

18 €

514. Polen/Österreich 1683, Türken vor Wien, 
polnische Reiterei im Gefecht, Kieler 
Zinnfiguren, sehr gute, schattierte Bemalung, 
9 Figuren

28 €

515. Polen/Österreich 1683, Türken vor Wien, 
Sobiesky mit polnischem Stab, Kieler 
Zinnfiguren u.a., sehr gute, schattierte 
Bemalung, 5 Figuren

20 €

516. Tagungsfigur Karl-Marx-Stadt 1968, 
Bergmänner im Wandel der Zeiten, Reh,  
gute, schattierte Bemalung, 1 Figur

12 €

Los 504	 Los 505	 

Los 506	 Los 507	 

Los 508	 Los 509	 

Los 510	 Los 511	 

Los 512	 Los 513	 

Los 514	 Los 515	 

Los 516	 
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Einlieferer 196

517. Frankreich um 1810, Artilleristen zu 
Fuß der Linie in Tätigkeit, Wagner, gute, 
unschattierte Bemalung, 17 Figuren

20 €

518. Frankreich um 1810, Jäger zu Pferd im 
Schritt, Regiment Nr. 13, Kieler Zinnfiguren, 
sehr gute, leicht schattierte Bemalung, 15 
Figuren

28 €

519. Frankreich um 1810, Linien-Infanterie, 
Füsiliere-Kompanie, Chargen, verschiedene 
Hersteller, sehr saubere, unschattierte 
Bemalung, 20 Figuren

16 €

520. Frankreich um 1810, Artilleristen zu Fuß 
der Linie in Tätigkeit, Jurdzinski und 
Kieler Zinnfiguren, gute, kaum schattierte 
Bemalung, 23 Figuren

22 €

521. Österreich um 1810, reitende Artillerie 
und Train, Franke, gute, kaum schattierte 
Bemalung, 29 Figuren

36 €

522. Frankreich um 1810, Artillerie der Linie, 
Train, Gespanne im Halt, Neckel und Kieler 
Zinnfiguren, sehr saubere, leicht schattierte 
Bemalung, 12 Figuren

24 €

523. Preußen um 1870, schlesisches Dragoner-
Regiment Nr. 8 im Angriff, Kieler Zinnfiguren 
und Neckel, sehr saubere, leicht schattierte 
Bemalung, 10 Figuren

16 €

524. Preußen um 1870, schlesisches Kürassier-
Regiment Nr. 1 im Angriff, Kieler 
Zinnfiguren, sehr saubere, leicht schattierte 
Bemalung, 9 Figuren

16 €

525. Preußen um 1870, Fuß-Artilleristen in 
Tätigkeit, Kieler Zinnfiguren, sehr saubere, 
kaum schattierte Bemalung, 48 Figuren

36 €

526. Schanzkörbe, Palisaden und spanischer 
Reiter, Neckel, gute, kaum schattierte 
Bemalung, 21 Figuren

22 €

527. Frankreich/Burgund/Schweiz, Schlacht 
bei Murten, Blum, sehr gute, schattierte 
Bemalung, 25 Figuren

65 €

528. Frankreich/Burgund/Schweiz, Schlacht bei 
Murten, Blum, Neckel und Müller/Erfurt, 
sehr gute, schattierte Bemalung, 41 Figuren

60 €

529. Württemberg um 1810, Dragoner im Schritt, 
Neckel, sehr saubere, kaum schattierte 
Originalbemalung, 14 Figuren

28 €

530. Frankreich um 1813, Tirailleur-Grenadiere 
im Angriff, Kieler Zinnfiguren, gute, 
unschattierte Bemalung, 33 Figuren

28 €

Los 517	 Los 518	 

Los 519	 Los 520	 

Los 521	 Los 522	 

Los 523	 Los 524	 

Los 525	 Los 526	 

Los 527	 Los 528	 

Los 529	 Los 530	 
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531. Polen um 1812, Grenadiere im Gefecht, 
verschiedene Hersteller, sehr gute, schattierte 
Bemalung, meist von Schneider/Karlsruhe, 
30 Figuren

40 €

532. Frankreich um 1813, Chevaulegers, 4. 
Regiment, 1. und 2. Eskadron im Angriff, 
Neckel, sehr gute, schattierte Bemalung, 14 
Figuren

33 €

533. Frankreich um 1810, Mameluken im 
Halt, Hersteller?, gute bis sehr gute, leicht 
schattierte Bemalung, 14 Figuren

28 €

534. Deutschland 1916-18, Infanterie im Gefecht, 
Kieler Zinnfiguren und Neckel, sehr saubere, 
unschattierte Bemalung wohl von Neckel, 28 
Figuren

28 €

535. Konvolut Infanterie Großbritannien 1916-
18 und Matrosen im Gefecht, Neckel, sehr 
saubere, unschattierte Original-Bemalung, 
18 Figuren

20 €

536. Frankreich 1914-15, Jäger im Gefecht, 
Neckel, sehr saubere, unschattierte Original- 
Bemalung, 13 Figuren

16 €

537. Frankreich 1914, Dragoner im Galopp, 1. 
und 2. Treffen, Mignot, gute, unschattierte 
Bemalung, 15 Figuren, selten!

45 €

538. Großbritannien 1916-18, Infanteristen 
und Artilleristen, Neckel, sehr saubere, 
unschattierte Original-Bemalung, 20 Figuren

20 €

539. Deutschland um 1940, Fallschirmjäger, 
Neckel, sehr saubere, unschattierte Original-
Bemalung, 17 Figuren

20 €

Plastische Geschütze und Fahrzeuge,  
passend zu Zinnfiguren in 30-mm-Größe

540. Österreich um 1810, Artillerie mit 
2 plastischen Geschützzügen und 1 
Munitionswagen, verschiedene Hersteller, 
gute, unschattierte Bemalung, 13 Figuren

28 €

541. Artillerie 19. Jahrhundert, 3 plastische, 
graue Geschützzüge, Neckel, unschattierte 
Originalbemalung, 6 Figuren

15 €

542. Frankreich 1916-18, Artillerie im Feuer, 
halbplastische Geschütze, Hersteller?, sehr 
gute, schattierte Bemalung, als 2 kleine 
Vignetten gestaltet, auf 2 Bleche geklebt

18 €

543. Deutschland 1914-15, Artillerie-Park, 
meist Neckel, vollplastische Geschütze und 
Fahrzeuge, gute, teils leicht schattierte 
Bemalung, die Gespanne aufgeklebt, 9 Teile

28 €

Los 531	 Los 532	 

Los 533	 Los 534	 

Los 535	 Los 536	 

Los 537	 Los 538	 

Los 539	 Los 540	 

Los 541	 Los 542	 

Los 543	 
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Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los € Los €
1 80 84 28 167 27 250 36 333 50 416 18 499 12
2 80 85 23 168 251 65 334 70 417 18 500 27
3 80 86 45 169 252 30 335 170 418 12 501
4 47 87 105 170 27 253 55 336 300 419 8 502
5 10 88 171 254 68 337 170 420 18 503 37
6 65 89 50 172 20 255 70 338 300 421 12 504 36
7 180 90 45 173 256 80 339 120 422 30 505 27
8 50 91 33 174 12 257 55 340 30 423 24 506 22
9 120 92 36 175 10 258 65 341 50 424 12 507 45
10 93 33 176 259 65 342 70 425 16 508 36
11 15 94 39 177 10 260 65 343 36 426 140 509 50
12 20 95 33 178 12 261 65 344 90 427 500 510
13 22 96 179 10 262 45 345 428 511
14 43 97 160 180 10 263 40 346 429 340 512
15 27 98 20 181 10 264 20 347 430 300 513 36
16 36 99 45 182 10 265 21 348 65 431 280 514 39
17 15 100 183 25 266 40 349 55 432 370 515 33
18 10 101 27 184 40 267 350 65 433 100 516 65
19 102 110 185 9 268 45 351 33 434 517 33
20 16 103 55 186 22 269 6 352 65 435 518 18
21 12 104 187 270 33 353 36 436 50 519 16
22 10 105 188 8 271 354 437 160 520 12
23 27 106 189 35 272 18 355 438 105 521 27
24 20 107 65 190 27 273 80 356 9 439 150 522 26
25 36 108 191 45 274 27 357 26 440 300 523 13
26 33 109 60 192 275 70 358 18 441 120 524 23
27 18 110 23 193 50 276 359 55 442 420 525 55
28 35 111 81 194 30 277 27 360 36 443 120 526 36
29 112 50 195 220 278 36 361 18 444 120 527
30 110 113 36 196 200 279 65 362 40 445 100 528
31 80 114 65 197 65 280 30 363 22 446 18 529
32 36 115 36 198 36 281 45 364 22 447 530 33
33 120 116 70 199 40 282 27 365 12 448 18 531 10
34 50 117 200 34 283 55 366 31 449 33 532 10
35 275 118 201 40 284 70 367 33 450 25 533 30
36 119 202 30 285 368 13 451 36 534
37 40 120 65 203 85 286 65 369 18 452 15 535 10
38 121 50 204 114 287 55 370 28 453 27 536 8
39 122 40 205 18 288 45 371 22 454 16 537 12
40 28 123 25 206 289 50 372 22 455 60 538 36
41 65 124 22 207 8 290 110 373 100 456 65 539 85
42 125 36 208 291 110 374 457 540 33
43 126 36 209 292 39 375 30 458 55 541 180
44 55 127 210 293 55 376 12 459 80 542 80
45 22 128 50 211 294 36 377 24 460 543 45
46 12 129 50 212 295 50 378 30 461 35 544
47 65 130 36 213 23 296 60 379 17 462 545 65
48 110 131 214 15 297 70 380 65 463 90 546 45
49 132 18 215 625 298 40 381 45 464 60 547 50
50 190 133 216 25 299 36 382 16 465 91 548 24
51 134 36 217 300 15 383 80 466 130 549 33
52 140 135 130 218 27 301 85 384 467 110 550 33
53 136 45 219 8 302 385 360 468 55 551 30
54 137 70 220 15 303 17 386 70 469 23 552 33
55 138 221 11 304 15 387 100 470 40 553 24
56 45 139 25 222 15 305 17 388 471 140 554 160
57 140 30 223 5 306 28 389 472 90 555 36
58 35 141 80 224 5 307 25 390 15 473
59 142 225 16 308 18 391 474
60 72 143 80 226 18 309 22 392 55 475
61 80 144 55 227 27 310 60 393 45 476
62 145 8 228 17 311 55 394 15 477 15
63 30 146 115 229 18 312 60 395 60 478 15
64 147 40 230 30 313 18 396 40 479 95
65 148 18 231 18 314 18 397 28 480 220
66 149 36 232 20 315 11 398 25 481 15
67 65 150 160 233 22 316 25 399 22 482
68 40 151 230 234 180 317 33 400 33 483
69 30 152 235 15 318 22 401 60 484 46
70 55 153 8 236 15 319 24 402 485 40
71 90 154 237 14 320 22 403 486 20
72 155 65 238 321 10 404 270 487 10
73 37 156 55 239 30 322 10 405 65 488 13
74 157 90 240 40 323 12 406 65 489 18
75 70 158 30 241 22 324 407 18 490 10
76 159 242 20 325 12 408 36 491 20
77 205 160 45 243 45 326 15 409 33 492 16
78 40 161 33 244 60 327 81 410 493 17
79 23 162 33 245 328 81 411 18 494 13
80 163 27 246 329 60 412 12 495 10
81 164 247 330 75 413 12 496 20
82 165 248 331 75 414 24 497 12
83 45 166 20 249 332 70 415 12 498 36

Ergebnisliste der 18. Auktion vom 11.11.2017  (L= Los, SG= Sammelgebot)
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einer bleihaltigen Legierung und sind deshalb nicht als Spielzeug für Kinder 
unter 14 Jahren geeignet. 

•	  LIVE-BIETEN (ONLINE BIDDING) ermöglicht Ihnen, während der laufenden 
Auktion von Ihrem Computer aus mitzubieten. Informationen dazu finden Sie 
auf unserer Website www.Figuren-Auktion.de. 

•	 Der Rechnungsversand erfolgt nach Möglichkeit per E-Mail. Bitte prüfen Sie 
deshalb in der Woche nach der Auktion Ihre E-Mail-Eingänge!!!

•	 NEU! Bitte unbedingt beachten!  Es gelten  geänderte Versandkosten , siehe  
S. 5,  Allgemeine Versteigerungsbedingungen, Punkt 9. Generell Pauschalen: 
Inland 15€, EU-Ausland 25€, Nicht-EU-Ausland 35€.

LIEBER SAMMLERFREUND,

Ihrem Katalog liegt auf Wunsch diese Foto-CD bei. Darauf sind Fotos aller im Katalog ange-
botenen Los-Nummern gespeichert. Es sind aber nicht immer alle Bestandteile eines Loses 
abgebildet. Die Bilder auf dieser CD sollen Ihnen eine bessere Einschätzung der angebote-
nen Artikel ermöglichen, können und sollten aber aus meiner Sicht nicht die Vorbesichti-
gung vor Ort ersetzen. Die Fotos sind ab 19.001 numeriert.

Dabei entspricht die zweistellige Zahl der Nummer der Auktion und die drei– oder 
vierstellige der Los-Nummer laut Katalog. Wenn es zu einer Los-Nummer mehrere Fotos 
gibt, haben diese einen Zusatz, beginnend mit -2. Beim Betrachten der Abbildungen bitte 
ich Sie, nicht die Vergrößerungsmöglichkeiten Ihres Computers auszureizen. Geben Sie den 
Figuren eine Chance und betrachten Sie sie so, dass sie auf Ihrem Monitor etwa ihre reale 
Größe haben. Das sind bei einem 30-mm- Fußer nun mal nur ca. 32 mm. Ansonsten 
verliert auch die perfekteste Bemalung Ihren Charme. Nun wünsche ich Ihnen viel Spaß 
mit den Männeln.

Ihr Dr. Bernd Mrosk



FIGUREN - SPEZIALAUKTIONEN
DR. BERND MROSK

ECKARTSBERGA
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